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ООО «ВЦ»

Для неограниченного круга лиц

Договор оферта

Соглашение для лиц, давших поручение Визовому центру на оформление въездной визы
(договор оферты)
Убедительно просим Вас ознакомиться с настоящим договором оферты ООО «ВЦ».

Договор оферты начинает действовать автоматически с момента сдачи документов на шенгенскую визу и / или проведения оплаты за шенгенскую визу.
Согласно ст. 23 Шенгенского визового кодекса от 05 апреля 2010 года:  1. Решение по ходатайству, которое является приемлемым согласно статье 19, принимается в течение 15 календарных дней со дня его подачи. 2. В особых случаях, в частности, когда необходимо более обстоятельное изучение ходатайства, или в случаях представительства, когда проводится консультация с органами представляемого государства-члена, этот срок может продлеваться максимум до 30 календарных дней. 3. В порядке исключения, когда в особых случаях необходимы дополнительные документы, срок может продлеваться максимум до 60 календарных дней. 
В случаях срочной подачи паспортов на визу (менее десяти рабочих дней) или задержке их консульством для дополнительной проверки, туристу перед вылетом необходимо самостоятельно забирать паспорта с визами в Москве в визовом центре или консульстве.
Необходимыми документами для оформления въездных виз являются: заграничный паспорт с личной подписью, заполненная и подписанная анкета, ксерокопия всех страниц общегражданского внутреннего паспорта, справка с места работы с указанием должности и размера заработной платы, документы, подтверждающие Вашу финансовую состоятельность. Примите, пожалуйста, во внимание, что от Вас для получения визы могут потребоваться и другие документы, о которых Вам могут сообщить дополнительно. На детей до восемнадцати лет оформляется нотариально заверенное разрешение - доверенность, выражающая согласие лиц, обладающих родительскими или опекунскими правами, на выезд ребенка. Виза для детей, имеющих свой паспорт, оформляется в том же порядке и по той же стоимости, что и для взрослых. Возможно, по требованию консульства потребуется присутствие Вас в посольстве или консульстве. Рабочими днями считаются дни работы посольства страны, в которые оформляется виза. Отсчет дней, необходимого для оформления Вам визы, начинается с рабочего дня, следующего после сдачи Вами дактилоскопии, полного пакета документов и осуществления Вами полной оплаты. Следует иметь в виду, что список документов, необходимых для оформления Вашей въездной визы, устанавливается не Визовым Центром, а иностранным посольством. Услуги, которые оказывает Визовый центр в Ярославле включает в себя: прием документов на шенгенскую визу, проверка полноты комплекта документов, помощь в заполнении визовых анкет, вызов специалиста Визового центра стран Шенген для снятия биометрических данных в Ярославле, подача документов в консульство стран Шенген. Вы должны понимать, что мы не можем дать стопроцентную гарантию оформления Вам въездной визы, так как консульство может отказать в выдаче визы без объяснения причин. Сроки действия визы устанавливается консульством самостоятельно, сотрудник Визового центра не может повлиять ни на даты, ни на сроки, ни на количество въездов в страны Шенгенского соглашения. Просим обратить внимание, что если до этого у вас была шенгенская виза и вы не воспользовались ей по назначению (въезд или выезд в/из страны выдачи шенгенской визы) и вами не приложены документы подтверждающие нахождение в стране выдачи визы, вам может быть отказано в выдаче визы или может быть уменьшен срок пребывания по визе. Тем более, мы не можем стопроцентно гарантировать договорные сроки, поскольку это зависит от объема работы консульства в данное время и множества других причин. Визовый Центр не несет ответственности за задержку в оформлении визы и не принимает претензии за неиспользованные Вами проездные билеты, срыв сроков поездок, встреч, мероприятий и т. п., возникших в результате задержки или отказа в выдаче Вам въездной визы посольством, оплаченные денежные средства не возвращаются. Примите во внимание, что если ранее Вам было отказано в выдаче въездной визы в страны Шенгенской группы, Великобританию, США, Канаду, или Вы за время пребывания за рубежом задерживались полицией, находились под следствием, были депортированы из страны, допускали нарушения визового режима, если данные о Вашей неблагонадежности занесены в полицейскую компьютерную сеть и так далее, то существует большая доля вероятности, что в выдаче въездной визы Вам будет отказано. Считаем необходимым, пояснить Вам следующее: консульства считают визу туристической только в том случае, если турист будет проживать на территории страны в отеле и, как следствие, выдает туристическую визу, только если на имя туриста забронирован номер в отеле. В целом ряде случаев посольства требуют полной оплаты отеля на весь срок пребывания туриста в стране. Примите, пожалуйста, во внимание, что в этом случае затраты по оплате проживания в отеле Визовым Центром нестись не будут, и они полностью возлагаются на Вас. Любые данные, указанные Вами в анкете и не соответствующие действительности, или не подтвержденные в ходе проверки консульством, отсутствие Вашей подписи в загранпаспорте, неполный, неточный или заведомо ложный ответ на любой из вопросов анкеты Консульства, могут повлечь отказ в выдаче визы, или уже выданная виза может быть аннулирована. Внимательно проверяйте информацию, изложенную в Ваших анкетах. В случае неверного написания или искажения данной Вами информации в анкетах, обращайте на это внимание специалиста, заполняющего Вашу анкету, и требуйте исправления. Если же в анкете информация окажется искаженной, и вследствие этого последует отказ в выдаче Вам визы, Визовый Центр не несет ответственность за невыдачу или срыв сроков выдачи Вам визы и полностью удерживает внесенную Вами оплату. В случае срыва договорного срока выдачи Вам визы, мы не сможем решать с Вами финансовые вопросы до получения Вами визы или отказа консульством в выдаче Вам ее. Сообщить о причине срыва получения Вами визы в договорной срок мы сможем только после получения Вашей визы или отказе в ее выдаче, и то в случае, если нам об этом сообщит консульство. Когда Ваша виза будет готова,  наши сотрудники позвонят и сообщат Вам об этом. Мы не сообщаем о неготовности визы в договорный срок. Просим принять во внимание, что в случае срыва договорного срока выдачи визы или отказа посольства в ее выдаче, мы не сможем вернуть Вам Ваши анкеты, так как они сданы нами в посольство. При сдаче документов не оставляйте загранпаспорта в обложках, так как за утерю обложек Визовый Центр ответственности не несет. Визовый Центр оставляет за собой право после сдачи клиентом полного пакета документов на оформление визы вернуть клиенту весь пакет документов, полную сумму оплаты и отказаться от изготовления визы без каких-либо объяснений. В случае неявки клиента в назначенный срок на сдачу отпечатков пальцев или на собеседование в консульство, Визовый Центр удерживает сто процентов оплаты за услуги в оформлении визы. 
